

证券代码: 688088

证券简称: 虹软科技 公告编号: 临 2025-004

虹软科技股份有限公司 关于 2024 年度计提减值准备的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

一、2024年度计提减值准备情况概述

根据《企业会计准则》及相关会计政策的规定,为客观、公允地反映虹软科 技股份有限公司(以下简称公司)截至2024年12月31日的财务状况及2024 年度的经营成果,本着谨慎性原则,公司对截至2024年12月31日合并报表范 围内可能发生资产及信用减值损失的有关资产计提减值准备。2024年度,公司 确认的资产减值损失和信用减值损失共计1,463.15万元。具体情况如下表所示:

单位:	人民币	万元
T 1.11.	ノマレマコド	/ 1 / U

项目		本期金额
资产减值损失(损失 以"-"号填列)	存货跌价损失及合同履约 成本减值损失	-634. 33
	小计	-634. 33
信用减值损失(损失以"-"号填列)	应收账款坏账损失	-827. 03
	其他应收款坏账损失	-1.79
	小计	-828. 82
合计		-1, 463. 15

二、2024年度计提减值准备的说明

(一) 资产减值损失

资产负债表日,存货应当按照成本与可变现净值孰低计量。当存货成本高于 其可变现净值的,应当计提存货跌价准备。经测试,公司 2024 年度应计提存货 跌价损失金额634.33万元。

(二)信用减值损失

公司以预期信用损失为基础,对应收账款、其他应收款进行减值测试并确认 减值损失。经测试,公司2024年度应计提信用减值损失金额828.82万元。



三、本次计提减值准备对公司的影响

公司2024年度计提的各项资产减值损失和信用减值损失共计1,463.15万元,将导致合并报表税前利润减少1,463.15万元,并相应减少2024年末所有者权益,对公司报告期的经营现金流没有影响。

本次计提资产减值损失和信用减值损失数据未经审计,最终以会计师事务所 年度审计确认的金额为准。

四、其他说明

本次 2024 年度计提减值准备符合《企业会计准则》及公司会计政策的相关规定,能够真实客观反映公司截至 2024 年 12 月 31 日的财务状况和 2024 年度的经营成果,符合相关法律法规的规定和公司实际情况,不会影响公司正常经营。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

虹软科技股份有限公司董事会 2025年1月16日